
  

前期物理 解答例  

I 

問 1 衝突直前の速さ �𝑣𝑣02 − 2𝑔𝑔ℎ 

 衝突直後の速さ 1
2
�𝑣𝑣02 − 2𝑔𝑔ℎ 

 

問 2   振動中心 −𝑚𝑚𝑚𝑚
𝑘𝑘

 

 周期   2𝜋𝜋�2𝑚𝑚
𝑘𝑘

 

 

問 3  𝑣𝑣02

2𝑔𝑔
− 3𝑚𝑚𝑚𝑚

𝑘𝑘
 

 

問 4  

 𝐾𝐾1  3𝑚𝑚2𝑔𝑔2

𝑘𝑘
 

 𝐾𝐾2  3𝑚𝑚2𝑔𝑔2

2𝑘𝑘
 

 𝐾𝐾max  2𝑚𝑚2𝑔𝑔2

𝑘𝑘
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

𝐾𝐾1  

𝐾𝐾2  

𝐾𝐾max  



  

II 

①  𝑧𝑧 軸  負 方向 

②   𝑦𝑦 軸  正 方向 

 
ア  𝑞𝑞𝑞𝑞𝑞𝑞 

 

イ  𝑣𝑣𝑣𝑣𝑣𝑣 

 

ウ  
4𝑄𝑄
𝜋𝜋𝑑𝑑2

 

 

エ  
𝜋𝜋𝜋𝜋𝜋𝜋
4𝐵𝐵

 

 

オ  
𝐹𝐹m
𝑅𝑅m

 

 

カ  
𝐿𝐿1

𝜇𝜇0𝜇𝜇𝑟𝑟𝑆𝑆
 

 

キ  
𝐿𝐿2
𝜇𝜇0𝑆𝑆

 

 

ク  
𝐿𝐿1

𝜇𝜇0𝜇𝜇𝑟𝑟𝑆𝑆
+ 𝐿𝐿2

𝜇𝜇0𝑆𝑆
 

 

ケ  
𝑁𝑁𝑁𝑁

𝐿𝐿1
𝜇𝜇0𝜇𝜇𝑟𝑟𝑆𝑆

+ 𝐿𝐿2
𝜇𝜇0𝑆𝑆

 

コ   
𝑁𝑁𝑁𝑁

𝐿𝐿1
𝜇𝜇0𝜇𝜇𝑟𝑟

+𝐿𝐿2
𝜇𝜇0

 

 
  



  

III 

問 1  速さ 
𝑐𝑐
𝑛𝑛
  振動数 

ｃ

λ
 

 

問 2 観測者１ 2𝑑𝑑�𝑛𝑛2 − sin2 𝜃𝜃0 = λ
2

(2𝑚𝑚− 1)  （𝑚𝑚 =  1, 2, 3,⋅⋅⋅） 

 観測者 2  2𝑑𝑑�𝑛𝑛2 − sin2 𝜃𝜃0 = 𝑚𝑚𝑚𝑚   （𝑚𝑚 = 1, 2, 3,⋅⋅⋅） 
 

問 3   1
2�𝑛𝑛2−sin2 𝜃𝜃0

𝜆𝜆1𝜆𝜆2
𝜆𝜆2−𝜆𝜆1

 

 

問 4  720 nm  

 

問 5  2.00 × 10−6m 

  

 

  



  

IV 
問 1  温度が一定のとき，一定質量の気体の体積は圧力に反比例するという法則 

 
問 2   𝑝𝑝0 + 𝑚𝑚𝑚𝑚

𝑆𝑆
 

 

問 3  −𝑝𝑝0𝑆𝑆 + (𝑝𝑝𝑜𝑜𝐿𝐿𝑜𝑜𝑆𝑆 + 𝐿𝐿𝑜𝑜𝑚𝑚𝑚𝑚) 1
𝐿𝐿
 

 

問 4  1.1 × 105 Pa  

 

問 5    62 × 10−6 m3 

 



化 学（前期） 

I 

問 1．  カ，シ 

問 2.   Al3+ 

問 3.   NH3 

問 4 （1） 【A 群】： イ 【B 群】： タ  （2） 【A 群】： オ 【B 群】： ト 

（3） 【A 群】： ア 【B 群】： ソ  （4） 【A 群】： エ 【B 群】： ス 

問 5 １．× ２．× ３．〇 ４．× ５．× ６．〇 

 

II 

問１  a．ア  b．エ  c．イ  d．ウ  e．カ 

問２  点 f： 三重点 斜線部 g： 超臨界流体 点 f と点 h を結ぶ曲線： 蒸気圧曲線 

問３  6.1×102 

問４  Ba(OH)2 + CO2 → BaCO3 ＋ H2O 

問５  ଵ

ଶ
𝑥 ൅  

ଵ

ଶ
𝑦 ൅ 2𝑧  

問６  2.50×10-3  

 

III 

問１  S + O2 → SO2 

問２  （名称）斜方硫黄 （分子式） S8 

問３  ア．-2  イ．+6  ウ．+4  エ．+4  オ．0 

問４  H2S ＋ H2O2 → S ＋ 2H2O 

問５  2.27×10 

 

IV 

問１  18 

問２  3.29×104 

問３  7.63×103  

問４  O2 ＋ 4H+ ＋ 4e－ → 2H2O 

問５  CO2 ＋ 4H2 → CH4 ＋ 2H2O 
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